

Доводим до вашего сведения следующую информацию.

Администрация городского округа «Охинский» в лице главы муниципального образования городской округ «Охинский» Гусева С.Н. не поручала и не давала согласие на размещение на сайте газеты «Сахалинский нефтяник» баннера «Приемная мэра, задай вопрос лично Сергею Гусеву на сайте газеты sakh-neftyanik.ru» и личной фотографии главы муниципалитета.

На официальном сайте администрации муниципального образования городской округ «Охинский» в разделе «Обращения граждан» вы можете направить обращение, заявление, жалобу на имя главы муниципалитета Гусева Сергея Николаевича, заполнив необходимую форму. Ваше обращение будет рассмотрено в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».